

Отзыв
на выпускную квалификационную работу студентки 5 курса заочной
формы обучения, направления 44.03.01 «Педагогическое образование»,
направленность (профиль) образовательной программы Математика
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Шурубейко Алены Дмитриевны
на тему «Реализация смешанного обучения
на уроках математики в 5-6 классах»

Сегодня в системе образования активно используются инновационные технологии. В последнее время смешанное обучение приобрело популярность, что обусловлено потребностью общества в особых технологиях и формах образования и развитием информационных технологий, позволяющим рассматривать дистанционный аспект смешанного обучения как особую автономную технологию. В связи с этим выбор темы выпускной квалификационной работы А.Д. Шурубейко представляется обоснованным и актуальным.

Перед студенткой стояли задачи: на основе анализа психолого-педагогической литературы охарактеризовать понятие «Смешанное обучение»; выявить особенности и возможности смешанного обучения на уроках математики; описать модель реализации смешанного обучения на уроках математики в 5-6 классах; разработать методическое обеспечение для реализации смешанного обучения на уроках математики в 5-6 классах; проанализировать результаты опытно-экспериментальной работы и оценить ее эффективность.

В процессе работы над исследованием А.Д. Шурубейко успешно справилась со всеми поставленными задачами, проявив при этом самостоятельность, инициативность и креативность. Разработала веб-квест «Обыкновенные дроби» и описала его применение на уроке математики, в процессе применения модели смешанного обучения «Перевернутый класс».

Считаю, что работа А.Д. Шурубейко соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель
канд. пед. наук, доцент,
доцент кафедры математики и
методики обучения математике
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



Н.А. Журавлева